
Следственное управление приглашает жителей Камчатского края принять участие в опросе, касающемся нарушений трудовых прав граждан



Следственным управлением Следственного комитета России по Камчатскому краю уделяется значительное внимание вопросам организации работы по противодействию нарушениям трудовых прав граждан, в том числе случаям невыплаты заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных выплат.

Невыплата или несвоевременная выплата заработной платы – это, прежде всего нарушение права каждого человека на вознаграждение за труд, гарантированное Конституцией РФ.

Для работодателей невыплата или несвоевременная выплата заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных выплат влечет административную и уголовную ответственность.

Расследованием преступлений, предусмотренных ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной

платы, пенсий, стипендий, пособий и иных выплат) и привлечением к уголовной ответственности лиц их совершивших занимаются следственные органы Следственного комитета Российской Федерации.

Так, за 10 месяцев 2017 года следователями следственного управления возбуждено 12 уголовных дел по преступлениям, предусмотренным ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных выплат). По возбужденным уголовным делам трудовые права нарушены у 78 граждан на сумму более 2 миллионов 300 тысяч рублей.

Однако, целью уголовного преследования за такие преступления является вовсе не изоляция работодателя от общества, а восстановление нарушенных трудовых прав граждан. Поэтому в ходе расследования уголовных дел следователями принимается комплекс мероприятий, направленных на возмещение причиненного ущерба. Так, по возбужденным уголовным делам, на стадии следствия работодателями возмещено около 2 миллионов 200 тысяч рублей.

Расследование уголовных дел указанной категории и возмещение причиненного вреда гражданам, находится на особом контроле у руководства следственного управления.

Именно поэтому нам важно знать мнение тех, кто столкнулся с нарушениями трудовых прав в Камчатском крае и об эффективности работы следственных подразделений следственного управления.

Для этого предлагаем принять участие в опросе.

22 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1191901>